

Žádost o informace podle zákona 106/1999 Sb. ze dne 5. 12. 2023

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás žádám o zpřístupnění následujících informací:

- 1) Žádám tímto o poskytnutí informace, z jakého důvodu byla schválena usnesením Zastupitelstva města Pardubic č. Z/598/2023 dne 19. 6. 2023 nadstandartní dotace na realizaci projektu „**Dětský tábor Balda**“ pro organizaci HURÁ NA TÁBOR z.s., IČ 09895957 ve výši **89.925,- Kč**? Žádám o vysvětlení poskytnutí téměř dvojnásobné výše dotace oproti ostatním uchazečům.
- 2) V posledních 3 letech byla této společnosti vyplacena celková výše cca 242 tis. Kč na dotacích na realizaci projektu „**Dětský tábor Balda**“. Ptám se tedy, proč poskytujete této organizaci pana Jiřího Rejdy, DiS., starosty MO Pardubice V, zastupitele za ANO, tak vysoké dotace, když tábor je pořádám za ceny pro účastníky obdobné jako u jiných organizací pořádajících letní tábory v Pardubickém kraji?
- 3) Prosím o zaslání kopie podané žádosti o dotaci na realizaci projektu „Dětský tábor Balda“ pro organizaci HURÁ NA TÁBOR z.s., IČ 09895957“ na základě, které bylo rozhodnuto o poskytnutí dotace.
- 4) V neposlední řadě prosím o informaci, jak poskytovatel dle článku o oprávnění poskytovatele ze smlouvy o poskytnutí dotace ověřoval, že prostředky dotace byly příjemcem účelně a účelově použity, jestli je vyhotoven záznam o kontrole, za kterých byla dotace příjemci poskytnuta a zda bylo požadováno předložení všech potřebných účetních a jiných dokladů.

Požadované informace mi prosím zašlete do mé datové schránky případně na výše uvedenou emailovou adresu.

POSKYTNUTÉ INFORMACE – odesláno datovou schránkou 13. 12. 2023

Na základě Vaší elektronické žádosti ze dne 5. 12. 2023 podané podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, doručené Magistrátu města Pardubic dne 6. 12. 2023 pod č.j. MmP16139/2023, ve které nás žádáte o poskytnutí informací, Vám sděluji následující:

Dotaz č. 1)

*Žádám tímto o poskytnutí informace, z jakého důvodu byla schválena usnesením Zastupitelstva města Pardubic č. Z/598/2023 dne 19. 6. 2023 nadstandartní dotace na realizaci projektu „Dětský tábor Balda“ pro organizaci HURÁ NA TÁBOR z.s., IČ 09895957 ve výši **89.925,- Kč**? Žádám o vysvětlení poskytnutí téměř dvojnásobné výše dotace oproti ostatním uchazečům.*

Odpověď:

Dotace na podporu Prázdninové činnosti (letní pobytové, příměstské tábory a tábory při Sportovním parku Pardubice) jsou poskytovány v souladu s Pravidly pro poskytování dotací z Programu podpory volnočasových, vzdělávacích a prarodinných aktivit (dále také Pravidla) na příslušný kalendářní rok. Podle těchto Pravidel musí žadatel, resp. žádost o poskytnutí dotace, splnit schválená hodnotící kritéria:

- 1) Tábor je vyvrcholením celoroční činnosti s dětmi a mládeží nebo jeho pořádání má minimálně 5 let tradici.
- 2) Tábora se zúčastní minimálně 20 dětí ve věku od 5 do 19 let bez ohledu na trvalé bydliště, z toho minimálně 10 dětí s trvalým bydlištěm v Pardubicích.
- 3) Žadatel předložil rámcový program tábora.

Jestliže žádost o poskytnutí dotace splní všechna stanovená kritéria, je postoupena k matematickému výpočtu návrhu dotace podle vzorce:

Návrh dotace = počet dětí od 5 do 19 let s trvalým pobytem v Pardubicích x počet dnů konání tábora x stanovená denní sazba v Kč. Denní sazba pro výpočet návrhů dotací na podporu pobytových táborů byla v roce 2023 stanovena ve výši 55 Kč/dítě/den (tato sazba je u všech pobytových táborů shodná).

Návrh dotace je předložen, po předchozím projednání v Komisi RmP pro výchovu, vzdělávání a rodinu, Radě a Zastupitelstvu města Pardubic ke schválení ve výši matematického výpočtu.

V případě příjemce dotace HURÁ NA TÁBOR z.s. byly splněny všechna shora uvedená kritéria a návrh dotace byl vypočten matematicky takto:

109 dětí od 5 do 19 let s trvalým pobytem v Pardubicích x 15 dnů konání tábora x denní sazba 55 Kč = 89.925 Kč

Příjemce dotace HURÁ NA TÁBOR z.s., IČ 09895957, se sídlem Pod Vinicí 2843, Pardubice, obdržel v roce 2023 dotaci na podporu projektu „DT Balda“ ve výši 89.925 Kč, protože se tábora zúčastnilo 109 dětí ve věku od 5 do 19 let s trvalým pobytem v Pardubicích. Vzhledem k tomuto vysokému počtu dětí splňující podmínky poskytnutí dotace byl podle výše uvedeného vzorce vypočten návrh dotace ve výši 89.925 Kč a tento návrh byl předložen Radě a Zastupitelstvu města Pardubic ke schválení. Matematicky vypočtený návrh dotace nebyl vyšší než žadatelem požadovaná výše dotace. Pro informaci uvádím, že průměrný počet dětí od 5 do 19 let s trvalým pobytem v Pardubicích, které se v roce 2023 zúčastnily pobytových táborů, jež obdržely dotaci ze zdrojů statutárního města Pardubice, byl 30 dětí. Průměrný počet dnů konání těchto letních pobytových táborů v roce 2023 byl 12 dnů. Celkové náklady na realizaci projektu „DT Balda“ činily dle žádosti o poskytnutí dotace 1.117.500 Kč, přičemž tábora se celkem zúčastnilo 199 dětí bez ohledu na trvalé bydliště.

Dotaz č. 2)

V posledních 3 letech byla této společnosti vyplacena celková výše cca 242 tis. Kč na dotacích na realizaci projektu „Dětský tábor Balda“. Ptám se tedy, proč poskytujete této organizaci pana Jiřího Rejdy, DiS., starosty MO Pardubice V, zastupitele za ANO, tak vysoké dotace, když tábor je pořádán za ceny pro účastníky obdobné jako u jiných organizací pořádajících letní tábory v Pardubickém kraji?

Odpověď:

Jestliže žadatel a podaná žádost o poskytnutí dotace splní všechna formální, věcná kritéria a další podmínky pro poskytnutí dotací stanovené Pravidly pro poskytování dotací z Programu podpory volnočasových, vzdělávacích a prorodinných aktivit na příslušný kalendářní rok, je správce dotací a komise pro výchovu, vzdělávání a rodinu povinna předložit svůj návrh k projednání a posouzení Radě a Zastupitelstvu města Pardubic. Žadatelé provádějí kalkulaci ceny tábora v období březen – duben, přičemž dotace na podporu prázdninové činnosti jsou schvalovány v druhé polovině měsíce června. Na dotaci nevzniká právní nárok a žadatel do okamžiku schválení dotace příslušnými orgány města nezná výši poskytnuté dotace a nemůže ji do své kalkulace zahrnout.

Dotaz č. 3)

Prosím o zaslání kopie podané žádosti o dotaci na realizaci projektu „Dětský tábor Balda“ pro organizaci HURÁ NA TÁBOR z.s., IČ 09895957“ na základě, které bylo rozhodnuto o poskytnutí dotace.

Odpověď:

Žádost o poskytnutí dotace žadatele HURÁ NA TÁBOR z.s. ze dne 9. 5. 2023 je přiložena v příloze tohoto dopisu.

Dotaz č. 4)

V neposlední řadě prosím o informaci, jak poskytovatel dle článku o oprávnění poskytovatele ze smlouvy o poskytnutí dotace ověřoval, že prostředky dotace byly příjemcem účelně a účelově použity, jestli je vyhotoven záznam o kontrole, za kterých byla dotace příjemci poskytnuta a zda bylo požadováno předložení všech potřebných účetních a jiných dokladů.

Odpověď:

Podle smlouvy č. D1734/00382/23 o poskytnutí dotace ve výši 89.925 Kč uzavřené s žadatelem HURÁ NA TÁBOR z.s. na podporu projektu „DT Balda“ byla příjemci dotace uložena povinnost předložit do 30. 10. 2023 vyúčtování poskytnuté dotace. Příjemce podal vyúčtování dotace na letní tábor ve stanovené lhůtě, a to dne 11. 10. 2023. Vyúčtování dotace bylo podáno v řádném termínu je kompletní a v souladu s uzavřenou smlouvou o poskytnutí dotace č. D1734/00382/23 ze dne 18. 7. 2023 a finančním rozpočtem, který je přílohou této smlouvy.

Součástí podaného vyúčtování byly předloženy kopie účetních dokladů řádně označené pro účely čerpání dotace dle podmínek stanovených smlouvou o poskytnutí dotace a Informační zpráva o realizaci tábora. Dotace tak byla čerpána a vyúčtována v souladu s podmínkami stanovenými ve smlouvě o poskytnutí dotace č. D1734/00382/23. Kontrola u příjemce dotace na místě samém byla provedena dle plánu kontrol, jež každý rok zahrnuje jiné příjemce dotací, v roce 2018 se závěrem: Nebyly zjištěny žádné nedostatky vyžadující opatření k nápravě. Z této kontroly je pořízen protokol o kontrole.

Přílohy:

- Žádost o poskytnutí dotace na letní pobytové a příměstské tábory žadatele HURÁ NA TÁBOR z.s. ze dne 9. 5. 2023
- Podrobné údaje o projektu
- Podrobný rozpočet projektu
- Rámcový program tábora

Příloha žádosti o poskytnutí dotace „Jmenný seznam dětí, které se tábora zúčastní“ nebyl přiložen z důvodu ochrany osobních údajů.